
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про реалізацію та співфінансування інфраструктурного проекту 
«Чиста ріка» у рамках Спільної Операційної Програми 

«Румунія-Україна 2014-2020»

Відповідно  до  ст.43  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні», ст. 7 Декрету Кабінету Міністрів України «Про систему валютного 
регулювання  та  валютного  контролю»,  Положення  про  порядок  та  умови 
торгівлі  іноземною  валютою,  затвердженого  постановою  Правління 
Національного  банку  України  від  10  серпня  2005  року  №  281,  Заяви  про 
партнерство від 03 листопада 2017 року в рамках проекту «Чиста ріка», з метою 
подальшого  сталого  розвитку  транскордонного  співробітництва  та 
міжрегіональних зв’язків Одеської області обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Забезпечити  співфінансування  інфраструктурного  проекту  «Чиста 
ріка»  у рамках  Спільної Операційної Програми «Румунія-Україна 2014-2020» 
(далі – Проект) у розмірі 2 222,00 євро (дві тисячі двісті двадцять два) євро 00 
євроцентів, що дорівнює 0,05% від загального бюджету Проекту (4 353 696,00 
євро)  як  внесок  Одеської  обласної  ради  в  якості  Бенефіціару  1  та  який 
визначено  у  Заяві  про  партнерство  від  03  листопада  2017  року  в  рамках 
Проекту. Забезпечити сплату у гривневому еквіваленті за курсом, встановленим 
Національним  банком  України  на  момент  придбання  валюти,  та  у  порядку, 
передбаченому чинним законодавством України.

2. Забезпечити  фінансування  усіх  додаткових  позапланових  витрат, 
які можуть бути необхідні в процесі реалізації Проекту.

3. Одеській  обласній  державній  адміністрації  забезпечити 
співфінансування Проекту міжнародної технічної допомоги.

4. Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  постійну 
комісію обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічної політики та 
банківської діяльності. 

Голова обласної ради                                                                         А.І. Урбанський

21 грудня 2018 року
№ 900-VII



Пояснювальна записка
до проекту рішення «Про реалізацію та співфінансування 

інфраструктурного проекту «Чиста ріка» у рамках Спільної Операційної 
Програми «Румунія-Україна 2014-2020»»

НАЗВА ПРОЕКТУ ЧИСТА РІКА
Назва організації апліканта 
[оригінальною мовою]

Виконавчий комітет Ізмаїльської міської 
ради

Тематична мета TМ 8. СПІЛЬНИХ ПРОБЛЕМИ У СФЕРІ 
ОХОРОНИ І БЕЗПЕКИ

Пріоритет програми 4.2 – Підтримка  спільних  заходів  з 
попередження  природних  і  техногенних 
катастроф,  а  також  спільних  дій  під  час 
надзвичайних ситуацій

Очікувані результати програми до яких 
сприятиме проект

 Карта, інтегрована система моніторингу
 Інвестиція  та  розвиток  системи 

управління в надзвичайних ситуаціях
 Інвестиція в будівництво, реконструкцію 

або модернізацію інфраструктури, 
надзвичайних ситуацій

 Обмін  передовим  досвідом,  проведення 
інформаційних кампаній

Географічне покриття

Зона проекту: Україна / Одеська обл. / Ізмаїл; Румунія / Повіт Тульча / Тульча

A. Партнери проекту 

Аплікант  Виконавчий комітет Ізмаїльської міської ради

Бенефіціар 1 ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Бенефіціар 2 Адміністрація Біосферного Заповідника Дельти 
Дунаю (м. Тулча/Румунія)

Бенефіціар 3 Повітова рада Тулча (м. Тулча/Румунія)

Бенефіціар 4 Асоціація Транскордонного Співробітництва 
«Єврорегіон Нижній Дунай» (м. Галац/Румунія)

Опис проекту  
D1. Загальна мета 

Прийняття  комплексних  заходів  щодо  підвищення  ефективності   каналізаційних  мереж 
міст Ізмаїл-Тулча на двосторонньому рівні Україна-Одеська область, м. Ізмаїл -  Румунія,  
повіт Тульча,  м.  Тульча,,  для запобігання і  зменшення ризику забруднення навколишнього  
середовища і стихійних лих, викликаних екстремальними ситуаціями.

D2. Конкретні цілі 

Конкретна  мета  1:  будівництво,  реконструкція  і  модернізація  каналізаційних  мереж  в  
містах  Ізмаїл  та  Тульча  для  того,  щоб  запобігти  ризик  забруднення  навколишнього  
середовища, зменшення наслідків аварійних та епідеміологічних ризиків
Конкретна мета 2:  Здійснення спільних дій на двосторонньому рівні Румунія-Україна з  
моніторингу якості води, запобігання стихійних лих і просуванні стратегії розвитку в цілях  
інформування та підвищення обізнаності громад області, у прийнятній території проекту.



D6. Очікувані результати проекту 1

Будь ласка, опишіть очікувані результати.
Україна
- 11,226 км  відновленої/реабілітованої системи збору та каналізації міста Ізмаїл;
-  2  каналізаційних  насосних  станцій  реконструйованих  та  модернізованих  у  м.  Ізмаїл  та 
Ізмаїльському районі;
-  1  Створений  центр  моніторингу  стихійних  лих  для  контролю  якості  води  на  заданої 
території;
- 1 інформаційний бюлетень – друкований та онлайн-версія – що містить зібрані пояснення 
даних що поширюється на фізичних та юридичних осіб. 
-  1   регіональна  стратегія  щодо  надзвичайних  ситуацій  та  запобігання  стихійних  лих 
підготовлений і прийнятий
- 1   ознайомча поїздка організована партнерами проекту в спеціалізовані підрозділи ЄС в 
галузі (насосна станція,  станція очистки стічних вод,   управління надзвичайних ситуацій)
- 1  мас-медіа-кампанія по просуванню проекту і його переваги в Одеській області
Румунія
- 1 114 м  відновленої/реабілітованої каналізаційної мережі лікарні повіту Тульча;
-2   відновлені/реабілітовані очисні споруди лікарні повіту Тульча;
-1 реалізоване дослідження картографування антропогенних джерел забруднення Дунаю та 
якості води;
-1  інтерактивна карта з антропогенними джерелами забруднення у річці Дунай
-1  ознайомча  поїздка організована  партнерами  проекту  в  спеціалізовані  підрозділи  ЄС в 
галузі ( насосна станція,  станція очистки стічних вод,   управління надзвичайних ситуацій)

-1  реалізована регіональна стратегія з надзвичайних ситуацій і попередження стихійних лих 
та її просування;
-1  мас-медіа-кампанія по просуванню проекту і його переваги у Повіті Тульча.

D9. Тривалість проекту

Тривалість проекту 36 місяців

E. Орієнтовний бюджет проекту 
E.1.  Загальний орієнтовний бюджет проекту та орієнтовний бюджет для 
кожного з бенефіціарів, і на інфраструктурний компонент  
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 (5)
Головний
Бенефіціар 

3.102.639 387.786 3.490.425 3.100.625 -

Бенефіціар 1 17 778 2 222 20 000 - -
Бенефіціар 2 44 445 5 555 50 000 - -

1 Очікувані результати досягнуті в ході реалізації конкретних цілей.



Бенефіціар 3 572 785 71 590 644 375 599 375 -
Бенефіціар 4 132 353 16 543 148 896 - -
Всього 3.870.000 483.696

мін.11.11% of 
(1)

4.353.696 3.700.000 -

Партнер 1:  Одеська Обласна Рада

 Він ідентифікований як установа, що має необхідні можливості для реалізації проекту 
Проект передбачає конкретну діяльність, яка вимагає конкретну установу, що має високу 
ступінь спеціалізації, технічну компетентність та/або адміністративні повноваження

Опис: 
Одеська обласна Рада України є державним органом, яка має відповідну роль у 

розробці  і  прийнятті  регіональних  стратегій  в  надзвичайних  ситуаціях  і  безпеки 
населення.  Установа  має  технічні  і  фінансові  можливості,  необхідні  для  реалізації 
проекту,  враховуючи  кадровий  склад  експертів  зі  створення  адміністративного 
потенціалу та розробки політики, і створення місцевих та регіональних стратегій. 

В  умовах  фінансового  достатку,  інститут  має  надійні  і  стабільні  джерела 
фінансування, будучи органом державного бюджету.

Згідно  до  Закону  280/97-ВР  від  05.21.1997  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  ст.  43  п.  16),  Одеська обласна  Рада відповідає  за  «затвердження  стратегії 
соціально-економічного, культурного розвитку регіону, стратегії щодо інших галузів і 
слухання звітів про їх виконання». У цьому контексті ООР буде залучена до розробки  
та прийняття спільної стратегії інвестування RO-UA та оперативного плану у сфері  
запобігання  та  стримування  техногенних  катастроф,  що  призведе  до  збільшення  
можливостей співпраці в галузі транскордонних справ у сфері надзвичайних ситуацій  
та запобігання  техногенних катастроф на прикордонній території Дунаю.  

Одеська обласна рада орган місцевого самоврядування, який представляє спільні 
інтереси  сіл,  селищ,  міст  у  межах  компетенції  Конституцією  України,  Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими законами України. 

До Регламенту обласної Ради відносяться питання, що стосуються екологічної 
безпеки  та  охорони  навколишнього  середовища,  безпечних  умов  життєдіяльності 
населення  регіону,  консолідації  всіх  громад  регіону,  обласна  рада  в  той  же  час 
представляє їх інтереси і є їх голос, і веде роботу з місцевими громадами в різних 
областях, в тому числі в рамках програми по створенню потенціалу для фахівців у 
різних  сферах  діяльності,  включаючи  управління  з  надзвичайних  ситуацій  та 
техногенних катастроф.


